1>0R{eFA (3A24B1R1E)

AR =X RS 18.0 S F: =

// \\ 16.0 | —F&EfE

EEREBRIECB(TAIEKIDBATERIZ4ATHTREICEDEFLYIRA R ELY6HRENFAITT, 140 | T

[SKIDETEIRIF4BASBTHRRIOFEDFEFLYSHEL FEXY7HBERWFAITT, p 120

1585, SROKBNPELIBHEBLEBAR, SHIBENRESTRMABYET . i

W77 ORECRER S OREE. BBIWIELLS. g o
\‘ // M 6.0

4.0

<EEIKD <Bak> 2.0

Hh& FfESS AL B b FAE S PTERE > 2/1 2I/8 2/I15 2/|22 3|/1 3I/8 3/|15 3/|22 3/|29 4|/5 4/I12 4/|19

AE THEEMEE AT TEEMEEE AE THEEMEE AT |EEEMEEE B
= st 4/7 | -9R | -6H |4/10| -980 | -6H | |& # 4/5 | -8 |-7H | 4/7 | -98B | -6H AEHSURDHTR
X H R W| 4/8 |-10B|-7H |4/12| 9B | 6B | | X H |& | 4/5 | -98 | -7HB | 4/8 | -9H | -7H FEEFBFEHREDBEIOEDFHYEERT
= 8 JR BT 4/7 |98 | 68 |4/11 |88 | -7TH | |& & /R ET| 4/5 | -8H | -78H | 4/7 | -9H | -6H FABLBORR IR THEEZBLI-REERT
MBS W™ 4/7 |-108B |-108| 4/11 |-10B| -8B | |MESWLT| 4/4 |[-10B| -98 | 4/7 |-108 | -8H
¥ # = | 4/9 | 88 | 68 |4/12 | 98B | 6B | |F # = ™| 4/6 | 98B | -6H | 4/9 |-10B| 5B | £ SEROKADHEE
BE @& ™| 4/6 |-10B|-7H | 4/9 |-10B|-58 | |EE & ™| 4/4 | -8B | -78B | 4/6 | -9H | -6H SR SEFDFH?
* ¥ Hr| 4/6 |-108B|-98H |(4/10| -98B | -8B | | & Hr| 4/4 |98 | -88H | 4/6 |-108B| -9H 1-2588 | +1.5~3.0°C = LViEZR80%
" K T 4/4 |-8H |-7H | 4/6 |-8H |-7TH | | K ™| 4/1 | -8H | -8H | 4/4 | -8H | -7H 4 B thf] +1.0°C = U VEEE50%
i % T| 41 |98 |88 | 4/4 |88 |-7B | 48 ¥ | 3/31 | -8H | -8B | 4/2 | -8H | -7H 4 AT A +0.5°C = ULVEZEL40%
/N W T 43 |-7TB | 6B | 4/6 |-7B |58 | |/ LU T 4/1 |-7H | -7 | 4/3 | -8B | -7TH | 1) FHELKREERZI0EOTERBEFARECHELSER
2)[RITD2BBTRTH(3/24% %K) . 1B F#H; (3/23
%%). 37 AFHE/20%RESELLE

KICS> 2> {BRERARIBOTFE>

. AL PAAE B PAE PR (wscupm aem I HELBLIEED S, REMEBRBICS

AE | EEEEE A5 (ETEEEEE = K 4/16 | 419 || 13Ic -» 2L OBRFHHRELFUE.

= & 4/1 | -98 | -98 | 4/4 | -98 | -7H 2K 4/13 | 4/16

MXEEELBEI0VEDBEIEHD EYIELEEE [Zo2Y 4/10 | 4/13 || {hOHRE FBA & LIRTEN R F S0JaElEDid LI ST .

NKEFE, EEN—FBRFDLLE. HIFTEhB I EETT

MEFGABRG IEFHZzE[ICFARZFE

@EH%V%&1¥¥%EMQ1¥¥E+E’&EEZ%b & .




